



Раскрыт ряд преступлений сексуального характера в отношении мальчиков, совершенных в Василеостровском и Московском районах Санкт-Петербурга

В сентябре и декабре 2009 года в Санкт-Петербурге неизвестным преступником были совершены преступления сексуального характера в отношении мальчиков, вызвавшие большой общественный резонанс в городе. В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных на высоком профессиональном уровне, следователями Следственного комитета по Санкт-Петербургу и сотрудниками ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 15 декабря 2009 года был задержан неработающий житель Санкт-Петербурга, 22-летний Олег Вишняков. Установлено, что Вишняков в Санкт-Петербурге 3 и 16 сентября 2009 года совершил насильственные действия сексуального характера в парадной дома по улице Наличной в отношении 11-летнего и 13-летнего мальчиков. Он же 9 декабря 2009 года в парадной дома по Новоизмайловскому проспекту совершил аналогичное преступление в отношении 11-летнего мальчика. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении Вишняковым других преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних. Необходимо подчеркнуть, что расследование преступлений в отношении малолетних и несовершеннолетних детей находится на особом контроле Следственного комитета. В связи с этим сбор следственными органами доказательств, достаточных для вынесения приговора и назначения неотвратимого наказания для лиц, виновных в совершении подобных преступлений, является одной из приоритетных задач Следственного комитета.

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533140>